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 Видатними стають ті особистості, творчість і практичні 

напрацювання яких виходять далеко за рамки епохи, у якій 

вони живуть.  Юрій Олегович є одним із таких людей. Його 

ідеї, управлінська та  науково-педагогічна діяльність мають 

непересічне значення і для сьогодення, і для майбутніх 

поколінь; реформатор у галузі  управління та реабілітації, 

який розробив систему та концепцію професійної підготовки 

майбутніх магістрів з фізичної реабілітації у закладах вищої 

освіти, яка базується на відповідних методологічних підходах, зарубіжному та вітчизняному 

досвіді. 

Відомо, що значний вплив на формування і розвиток особистості має середовище, в якому 

вона живе, навчається, працює. Тому основним завданням ректора Лянного є створення 

комфортних і безпечних умов навчання та трудової діяльності учасників освітнього процесу; 

впровадження інноваційних технологій для створення інформаційного освітньо-наукового 

середовища; надання якісних освітніх послуг; вироблення у здобувачів і колег потреби у 

творчій самореалізації та інтелектуальному, духовному і фізичному розвитку, підготовку до 

активної професійної та громадської діяльності, створює умови для соціального захисту всіх 

учасників освітнього процесу. Сукупність ухвалення управлінських рішень, система реалізації 

цілеспрямованих заходів для досягнення визначених суспільством і державою цілей 

діяльності  Університету, вміння працювати в команді, прогнозувати результати освітнього 

процесу; планувати освітній процес; застосовувати різноманітні підходи до розв’язання 

проблем у  освітній діяльності,  дають можливість стверджувати, що ректор Юрій Лянной має 

високий професіоналізм, є людиною ідеї, з власним баченням мети й завдань сучасної та 

традиційної вищої освіти та спроможною реалізувати ці ідеї, збудувавши технологічно 

продуману освітню систему в Університеті, енергійний, сміливий,  безапеляційний, ерудований 

і креативний; ректор-менеджер інновацій, генератор і реалізатор нових ідей та освітніх 

ініціатив; лідер-творець, лідер-розпорядник і лідер-учитель; користується високою довірою та 

володіє почуття нового та вміння ризикувати і отримувати очікуваний результат. 

Юрій Лянной – ректор, професор кафедри терапії та реабілітації, а тому ідея готовності 

майбутніх магістрів-реабілітологів до наукової і професійної діяльності на ринку 

реабілітаційних послуг, яка ним створена, широко використовується у вищих навчальних 

закладах України, Австрії, Канади, Естонії, Латвії, Нідерландів. Особливої уваги заслуговує 

робота ректора щодо пошанування особистості здобувача, викладача, працівника, його 

величності  Учителя – випускника Університету, адже  ідеї  людяності, вдячності, 

професіоналізму та гуманістичних цінностей є основою  управлінської діяльності ректора.  

Професор Юрій Лянной підготував  14 кандидатів наук, які успішно працюють на 

професорських і доцентських посадах Сумського педагогічного університету. 

 Протягом свого творчого, викладацького  та управлінського життя здійснює колосальну 

роботу, залишаючи нащадкам значний  науковий доробок. Його перу належить 10 монографій 

та навчальних посібників, понад 300 статей, 5 з них надруковано у виданнях, що входять до 

науко-метричних баз даних Scopus та Web of Science. 

Відмінник освіти України Юрій Лянний за високий професіоналізм       нагороджений 

відзнаками МОН України, медалями АПН України, почесними грамотами, відзнаками 

загальнодержавного, обласного та місцевого рівнів та має університетські нагороди: «За 

видатні заслуги перед колективом університету» (2018 рік); Заслужений професор Університету 

(2019 рік). 

Загальний стаж роботи професора Ю.О. Лянного понад 36 років, науково-педагогічний 

стаж – понад 30 років. 


